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14 Σεπτεμβρίου 2020 

Θέμα:  Η νέα σχολική χρονιά 2020-2021 
 
Αγαπητοί γονείς, 
 
Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς σας ευχόμαστε ολόψυχα υγεία, οικογενειακή 
ευτυχία και κάθε πρόοδο στα παιδιά σας. 
 
Σίγουρα, η νέα σχολική χρονιά αναμένεται να είναι διαφορετική και απαιτητική, αφού ο Κορωνοϊός 
COVID-19 εξακολουθεί να ταλαιπωρεί όχι μόνο τη χώρα μας, αλλά και όλη την υφήλιο. Παρόλες τις 
δυσκολίες, σας διαβεβαιώνουμε ότι θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για την παιδαγωγική 
στήριξη των μαθητών/ριών μας, αλλά ταυτόχρονα θα τηρούνται όλα τα πρωτόκολλα ασφάλειας και 
υγείας. 
 
Σε αυτή την επιστολή θα βρείτε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για την έναρξη της νέας σχολικής 
χρονιάς, οι οποίες θα ανανεώνονται συνεχώς, βάσει της γενικότερης εικόνας που επικρατεί αλλά και 
των όποιων μέτρων ληφθούν από την Κυβέρνηση. 
 
Μελετήστε τα πιο κάτω μέτρα και ενημερώστε τα παιδιά σας για όσα πρέπει να ξέρουν. Είμαστε 
βέβαιοι ότι με τη δική σας συμπαράσταση και με συλλογική προσπάθεια θα φέρουμε τα ποθητά 
αποτελέσματα. 
 
Α.  Είσοδος μαθητών/μαθητριών στον σχολικό χώρο 
Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 07:30 π.μ. (εκείνη την ώρα θα ξεκλειδώνουν οι 
καγκελόπορτες) και όχι νωρίτερα, για σκοπούς σωστής τήρησης του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου και 
επιτήρησης. Η προσέλευση ολοκληρώνεται στις 07:45 π.μ.  
Αν κάποια οικογένεια καθυστερήσει, θα βρει κλειδωμένα τα κάγκελα και πρέπει να εισέρχεται από 
την κεντρική είσοδο. 
Στο σχολείο μας θα χρησιμοποιούνται τρεις είσοδοι/έξοδοι.  

• Πλαϊνή είσοδος (κοντά στην κουζίνα των καθαριστριών): Για τις τάξεις Α΄ και Β΄ 
• Πλαϊνή είσοδος (κοντά στην αίθουσα Μουσικής): Για τις τάξεις Γ΄ και Δ΄ 
• Κεντρική είσοδος: Για τις τάξεις Ε΄ και Στ΄ 

Οι γονείς θα αφήνουν τα παιδιά στο πεζοδρόμιο, στο οποίο θα υπάρχουν σημάνσεις ανά 2 μέτρα 
και τα παιδιά θα μπαίνουν στην είσοδο, κρατώντας τη σωστή απόσταση. Σε κάθε είσοδο θα 
βρίσκονται εκπαιδευτικοί που θα λένε στα παιδιά να απολυμαίνουν τα χέρια τους και θα τα 
καθοδηγούν, ώστε να μεταβούν αμέσως με ασφάλεια και τηρώντας τις αποστάσεις στην τάξη τους. 
 
Στην τάξη θα βρίσκεται ήδη ο/η εκπαιδευτικός που έχει μάθημα την πρώτη περίοδο και θα μεριμνά 
για όλα όσα προβλέπονται στο πρωτόκολλο (π.χ. αερισμός τάξεων, αντισηπτικό στο κάθε παιδί, 
αποστάσεις κ.λπ.). 
 
Νοείται ότι οι γονείς/κηδεμόνες δεν προσέρχονται σε καμία περίπτωση στον χώρο του 
σχολείου ούτε κατά την προσέλευση ούτε κατά την αποχώρηση των παιδιών. 
 
Επίσης, για λόγους ασφάλειας, η είσοδος αυτοκινήτων των γονιών στον χώρο στάθμευσης του 
προσωπικού απαγορεύεται αυστηρά.  
 
Β.  Αποχώρηση μαθητών/μαθητριών (στις 13:05 για όλα τα παιδιά) 
Για σκοπούς ομαλής αποχώρησης θα χρησιμοποιούνται και πάλι ξεχωριστές έξοδοι για κάθε τάξη, 
όπως φαίνεται πιο κάτω: 

• Τα παιδιά των τάξεων Α΄ και Β΄ αποχωρούν στις 13:05 (πλαϊνή έξοδος καθαριστριών) 
• Τα παιδιά των τάξεων Γ΄ και Δ΄ αποχωρούν στις 13:05 (πλαϊνή έξοδος Μουσικής) 
• Τα παιδιά των τάξεων Ε΄ και Στ΄ αποχωρούν στις 13:05  (κεντρική έξοδος) 



Τα παιδιά θα οδηγούνται από τον/την εκπαιδευτικό τους στην έξοδο του σχολείου. Κατά τη 
μετακίνηση θα τηρούνται αυστηρά οι αποστάσεις ασφάλειας, τουλάχιστον ένα (1) μέτρο. 
 
Παρακαλούμε θερμά τους γονείς να μη συνωστίζεστε στις εισόδους. Παραμείνετε στο πεζοδρόμιο 
τηρώντας τις αποστάσεις σας μέχρι να δείτε το τμήμα του παιδιού σας να φτάνει στην έξοδο.  
 
Από κάθε έξοδο θα φεύγουν μόνο πέντε τμήματα. Για παράδειγμα για τις τάξεις Α΄ και Β΄ πρώτα θα 
φεύγουν τα παιδιά του Α1 μετά το Α2, ύστερα το Β1, ακολουθεί το Β2 και τέλος το Β3. Αν θα 
παραλάβετε και πιο μεγάλα αδελφάκια, τότε θα χρειαστεί να πάτε στην έξοδο της τάξης τους. 
 
Αν καθυστερήσετε να παραλάβετε το παιδί σας, τότε ο/η εκπαιδευτικός θα μεταφέρει το παιδί σας 
στην κεντρική έξοδο, όπου και πρέπει να το παραλάβετε από εκεί. 
 
Στην περίπτωση που θα χρειαστεί να παραλάβετε το παιδί σας λόγω ασθένειας ή για άλλο λόγο,  θα 
χρησιμοποιείτε την μπροστινή είσοδο και θα κτυπάτε το κουδούνι. Θα σας φέρνουμε το παιδί στην 
είσοδο. 
 
Γ.  Ωρολόγιο πρόγραμμα - Διαλείμματα 
Για σκοπούς αποφυγής συγχρωτισμού κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων, θα εφαρμοστεί κυλιόμενο 
ωρολόγιο πρόγραμμα με δύο ζώνες διαλειμμάτων. Έτσι θα υπάρχουν διαφορετικά διαλείμματα για 
τα παιδιά των τάξεων Α΄, Β΄ και Γ΄ και ξεχωριστά για τα παιδιά των Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεων. 
 
Θα ακολουθήσουμε όλα τα προβλεπόμενα πρωτόκολλα ασφάλειας και υγείας ώστε να τηρούνται οι 
βασικοί κανόνες σε όλους τους χώρους, όπως στις τάξεις, στους διαδρόμους, στις σκάλες, στα 
αποχωρητήρια, στους χώρους των διαλειμμάτων με οριοθέτηση χώρων για το κάθε τμήμα και άλλα 
πολλά.  
 
Δ.  Κυλικείο - νερό - φαγητό - καθαριστικά 
Το κυλικείο θα είναι ανοικτό και από φέτος θα λειτουργεί με νέα υπεύθυνη, την κ. Γεωργία. Τα παιδιά 
μπορούν να ψωνίζουν από το κυλικείο, ακολουθώντας τις οδηγίες των εκπαιδευτικών τους. Όσα 
παιδιά δεν θα ψωνίζουν από το κυλικείο, πρέπει απαραίτητα να φέρνουν μπόλικο νερό και φαγητό 
από το σπίτι.  
 
Εισηγούμαστε να τα μεταφέρουν σε μια εκδρομική τσαντούλα, ώστε να είναι όλα μαζεμένα και να 
μην ξεχνούν κάποιο από αυτά στην τάξη. Οποιαδήποτε τροφή μεταφέρουν από το σπίτι στο σχολείο 
θα πρέπει να μην μπορεί να αλλοιωθεί εύκολα. Ιδίως τώρα που η θερμοκρασία έχει ανέβει πολύ. 
 
Εισηγούμαστε να τοποθετείτε στην τσαντούλα των παιδιών αντισηπτικό και δροσομάντιλα. 
 
Ε. Προληπτικά μέτρα υγείας  
Σε περίπτωση που παιδί παρουσιάσει συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού, θα πρέπει να 
παραμείνει στο σπίτι. Οι γονείς του θα πρέπει να ενημερώσουν τηλεφωνικώς το σχολείο και να 
επικοινωνήσουν με τον προσωπικό γιατρό ή τον παιδίατρό τους.   
 
Σε περίπτωση που μαθητής/τρια παρουσιάσει συμπτώματα κατά τη διάρκεια της παραμονής του/της 
στο σχολείο θα οδηγείται σε ειδική αίθουσα που θα προβλέπεται για απομόνωση και θα 
ειδοποιούνται οι γονείς του για να έρθουν να τον/την παραλάβουν. 
 
Στ.  Επικοινωνία με το σχολείο και τους εκπαιδευτικούς 
Επειδή δεν επιτρέπεται να μπαίνει κανένας γονιός στον χώρο του σχολείου, η επικοινωνία με τους 
εκπαιδευτικούς θα γίνεται τηλεφωνικά ή με άλλους τρόπους που θα ανακοινωθούν στη συνέχεια. 
Η επικοινωνία με τη διεύθυνση του σχολείου θα γίνεται είτε τηλεφωνικά στο 24819777 είτε με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο dim-kathari-lar@schools.ac.cy 
 
 
Η διεύθυνση και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου πιστεύουμε στη συνεργασία σας. Σίγουροι για τη 
θετική ανταπόκρισή σας και την αυστηρή τήρηση των πιο πάνω, σας ευχαριστούμε εκ των 
προτέρων. 
 

Η διεύθυνση και το προσωπικό του σχολείου 


